

Errata corrige – Memorix English Literature 1_ISBN 9788879595865

Pag. 6 – Al 23° rigo si legga: “**In** the beginning”

Pag. 11 – Nella prima colonna della tabella si elimini “Rudyard Kipling”

Pag. 37 – Al quinto rigo del paragrafo 4.2 si legga: “**Some time**”

Pag. 42 – Al tredicesimo rigo del paragrafo 4.4 si legga: “the development of sin, vices and”

Pag. 63 – Al 27° rigo si legga: “by reintroducing Catholic”

Pag. 64 – Al secondo rigo si legga: “Elizabeth I reintroduced Protestant religion”

Pag. 76 – Al quinto rigo si legga: “*Il Canzoniere*”

Pag. 114 – Al 27° rigo si legga: “fiancée”

Pag. 119 – Al quarto rigo si legga: “Philippi”

Pag. 123 – Al terzo rigo di testo, anziché Cinthio, si legga “**Cinzio**”

Pag. 139 – Al terzo rigo si legga: “a more **human**”

Pag. 158 – Al 16° rigo si legga: “From **a** social point of view”

Pag. 165 – Al quartultimo rigo dei Key-concepts si legga: “Marvell”

Pag. 169 – Al 16° rigo si legga: “*An Anatomy of the World*”

Pag. 206 – Al quinto rigo, anziché 1670, si legga: **1729**

Pag. 248 – Al secondo rigo si legga: “educated at Trinity College”

Pag. 249 – Al 25° rigo si elimini “the” a fine rigo

Pag. 253 – Al secondo rigo del paragrafetto Plot si legga: “a 18-year-old middle **class** innocent girl”